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KRYŠTOF KOLUMBUS - řešení 
 
Řešení úlohy vyžaduje znalost jednotek času a převody jednotek: 1 rok = 12 měsíců, 365 dní. Čtení 
dat v kalendáři. 
 
1. Z Evropy odplul 3. srpna 1492. 
2. Při své první výpravě strávil na moři 143 dní, to je 4 měsíce 18 dní. 
3. Druhá cesta trvala 2 roky, 8 měsíců a 17 dní. 
4. Od objevení Ameriky uplynulo v roce 2014 již 521 let, měsíce a dny je třeba určit podle aktuálního 
data řešení úlohy.  
5. Poprvé připlul do Ameriky ve svých 41 letech, zemřel v necelých 55 letech. 
 
 


